令和４年度年奨明賞　募集要項

１　目的
　奨明賞は、北川明（以下「主催者」という。）が京都市内の障害者福祉事業所（以下「事業所」という。）で障害のある方を直接支援する職員（以下「職員」という。）が仕事にやりがいを感じ、より一層仕事に励み、職場に定着することを目的に、他の職員の模範となる働き方をしている職員を表彰します。
　※昨今の国際情勢や社会情勢を鑑み、基金のより有効な使途を模索するため、今年度（令和４年度）をもってこの奨明賞は一旦中断することといたします。

２　募集対象
奨明賞の対象者は、次の各号のすべてに該当する者とします。ただし、過去に奨明賞を受けた者を除きます。
（１）表彰日時点において事業所で現に勤務する職員で、当該事業所での勤続年数が表彰年度４月１日現在で３年以上１０年未満であり、概ね４０歳未満の者。
なお、対象となる事業所は、非営利法人が運営する入所及び通所事業所とします。
（２）利用者やその家族に対する対応に優れ、障害者福祉の仕事に誇りをもって積極的に取り組むことで他の職員の模範となっている。
また、職員同士のチームワーク向上に貢献するなど施設の良好な運営に大きな貢献があり、将来にわたって活躍が期待できる。

３　応募について
（１）応募（推薦）は事業所ごとに1名までとし、奨明賞推薦調書を提出してください。
（2） 応募書類提出期限　令和５年２月１５日（水）
※提出いただいた書類は返却いたしません。
（３）提出いただいた書類は、表彰の選考及び贈呈に関する業務のためだけに使用し、それ以外の目的には使用しません。
（４）応募書類に不備や疑義がある場合、申請者に対して説明及び追加資料の提出を求めることがあります。

４　表彰・選考
（1） 被表彰者は５名以内とし、盾及び賞金（２０万円）を贈呈します。
（２）選考は、提出書類の内容をもとに、２（２）の観点から、選考委員会が選考を行います。
（３）選考委員会の結果は２月末頃に文書にてお知らせします。
（４）表彰式は３月中の開催を予定しています。

５　問い合わせ・書類提出先
　社会福祉法人　桂の泉（京都市西京区桂春日町５３－６）
   事務取扱　理事長 山岡昌彦
　ＴＥＬ：０７５－３９１－３１０３　ＦＡＸ：３９１－８７３０
　メール：shomeisho@katsuranoizumi.or.jp
（件名は「奨明賞応募書類」として、メールにて「奨明賞推薦調書」を提出してください。）

